

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA IAȘI  
SECȚIA CIVILĂ - ASOCIAȚII ȘI FUNDAȚII

Dosar nr. 16984/245/2014

Ședința din Camera de consiliu de la 19 Iunie 2014

Completul constituit din:  
PREȘEDINTE Tatiana Buliga  
Grefier Mioara-Maria Stoleru



ÎNCHEIERE

Pe rol se află judecarea cauzei civile privind pe **petenta ASOCIAȚIA STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI**, având ca obiect **acordare personalitate juridică**.

La apelul nominal făcut în ședința din Camera de consiliu a răspuns dl. Ciubotaru Luca Marius, în calitate de persoană împuternicită să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice.

Procedura de citare este nelegal indeplinită..

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, care învederează instanței următoarele aspecte:

- cauza are ca obiect *acordare personalitate juridică* și este la al doilea termen de judecată:

- la data de 10.06.2014, petenta, prin împuternicit a depus înscrisuri la dosarul cauzei, prin compartimentul Registratură al instanței, astfel cum i s-a pus în vedere la primul termen de judecată (filele 59-73 și un CD).

Instanța procedează la legitimarea persoanei împuternicite să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice, dl. Ciubotaru Luca Marius prezentând CI seria SV nr. 867875.

Nemăfiind cereri de formulat și înscrisuri de depus, instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul pe fondul cauzei.

Dl. Ciubotaru Luca Marius solicită admiterea cererii.

Instanța reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA,

Sub nr. 16984/15.05.2014 s-a înregistrat la Judecătoria Iași cererea formulată de către petentul Ciubotaru Luca Marius, în calitate de persoană împuternicită în vederea îndeplinirii procedurii de dobândire a personalității juridice, prin care a solicitat înscrierea **ASOCIAȚIEI STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI** în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa instanței .

Cererea a fost legal timbrată.

În susținerea cererii s-au depus înscrisuri.

Au fost invocate disp. O.G. 26/2000 modificată.

Analizând actele lucrările dosarului, instanța reține că în conformitate cu actul constitutiv încheiat între părți și atestat cu dată certă sub nr. 35/2014 de avocat Magdalena Catargiu, s-a hotărât înființarea **ASOCIAȚIEI STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI**, cu sediul în Iași, str. Carpați nr. 8, Bl. 910, parter, camera C.

Asociația funcționează pe durată **nedeterminată**, are un patrimoniu inițial de 850 lei și drept scop *„reprezentarea intereselor studenților Facultății de Drept, susținerii și dezvoltării comunității studenților Facultății de Drept, dar și comunității juridice ieșene.*



precum și oferirii cât mai multor oportunități pentru aceasta și organizării de activități necesare ei”.

Statutul asociației, atestat cu dată certă sub nr. 37/2014 de același avocat, cuprinde toate mențiunile obligatorii prevăzute de art. 6 (3) din O.G. 26/2000 modificată.

Denumirea Asociației este disponibilă, conform dovezii nr. 134730/2014, eliberată de către Ministerul Justiției.

Totodată, s-au depus cazierele fiscale ale primilor membri asociați.

Prin urmare, față de situația reținută, văzând și dispozițiile art. 5(1) din O.G. 26/2000 modificată, instanța va admite cererea și va dispune înscrierea **ASOCIAȚIEI STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI** în Registrul asociațiilor și fundațiilor de la grefa instanței, cu consecința dobândirii personalității juridice.

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:

Admite cererea formulată de petenta **ASOCIAȚIA STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI**, prin împuternicit Ciubotaru Luca Marius, cu domiciliul în Rădăuți, str. Grănicerului nr. 10, sc. A, ap. 9, jud. Suceava.

Dispune înscrierea **ASOCIAȚIEI STUDENȚILOR LA DREPT A UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI**, cu sediul în Iași, str. Carpați nr. 8, Bl. 910, parter, camera C, în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor aflat la grefa Judecătoria Iași, cu consecința dobândirii personalității juridice.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare, ce se va înregistra la Judecătoria Iași.

Data în ședința din Camera de Consiliu și pronunțată în ședință publică, astăzi, 19.06.2014.

Președinte,  
Tatiana Buliga

Grefier,  
Mioara-Maria Stolceru

Redactat judecător T.B./teh.nored. grefier M.M.S.  
5 ex./23 Iunie 2014

